

24 апреля в НКЦ имени Е.П. Славского работники НИИАРа отмечали 53-ю годовщину со дня рождения института.

Официальная часть вечера открылась торжественным собранием коллектива.

Директор, А. Бычков, поздравил собравшихся в зале с праздником и выразил уверенность, что работники института приложат все усилия на преодоление сложных условий кризисного периода. Затем состоялась церемония награждения отличившихся – их было не мало – почти 200 человек!

Поздравил НИИАР с днем рождения и губернатор С. Морозов – его письмо зачитала С. Опенышева, руководитель аппарата Ульяновской области.

С приветственным словом обратился к собранию глава города, Н. Горшенин.

Все выступавшие тепло поздравили работников института с 53-летием, особо подчеркивая, что успехи предприятия – результат добросовестного самоотверженного труда всего коллектива: ученых, инженеров, служащих и рабочих.

А когда отзвучали слова поздравлений и пожеланий дальнейших успехов всем работникам института, на сцену вышел Вадим Егоров, известный бард и замечательный поэт. Его выступление придало праздничной атмосфере вечера задушевность и теплоту.

Пресс-служба института







